

## **Zpráva ověřovatele o ověření hodnoticí zprávy plnění programu RC a o připravenosti k obhajobě RC**

Ověřovaná společnost: DACHSER Czech Republic a.s. (dále jen DACHSER nebo společnost)

Účastníci ověření: Mgr. Pavla Pospíšilová, Ing Petr Chalupný

Ověřovatel: Ing. Josef Bielik

Datum ověření: 11. srpna 2022

Předložené materiály: výkazy RC, samohodnocení, výroční zpráva 2021, prezentace cílů RC

### **Charakteristika organizace:**

Společnost DACHSER působí na českém trhu od roku 1992 (přímo pod jménem DACHSER... od roku 2006). Zabývá přepravou, logistikou, skladováním (mimo ADR) a poskytováním celních služeb.

Společnost se přihlásila k programu Responsible Care v roce 2013 kdy získala právo používat logo a k první obhajobě přistoupila v roce 2016.

Společnost je certifikována na ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001 a ISO 50001.

Samohodnocení programu RC bylo vypracováno podle pravidel a zveřejněno na webových stránkách společnosti, společně s ostatními doklady pak na stránkách webové aplikace Responsible Care.

Zodpovědností za realizaci programu je pověřen Ing Petr Chalupný, přímou odpovědnost za Responsible Care je pověřena Mgr. Pavla Pospíšilová

Společnost sleduje vývoj legislativy prostřednictvím členství v SCHOD a využívá také externí poradenskou službu.

Likvidace nebezpečných odpadů je zajišťována přes autorizovaného likvidátora a z likvidací se uchovávají likvidační protokoly. Komunální odpad se třídí na všech úrovních jeho vzniku (sklady, přeprava, administrativa)

Kontrola nakládání s výrobkem, před jeho uvedením na trh je v tomto případě rozdělena do dvou oblastí:

- Společnost pravidelně modernizuje svůj vozový park s přihlédnutím k minimalizaci vlivu na životní prostředí
- Společnost využívá reakci klientů k úpravě svých produktů (tu myšleno nabízených služeb) tak, aby vyhověli požadavkům zákazníka (osobní zkušenost auditora mimo prováděný audit)

Zaměstnanci mají všeobecné povědomí o programu RC, jejich náměty jsou vnímány a využívány. Společnost věnuje pozornost zlepšování pracovních podmínek jak pro administrativní činnosti, tak i pro dopravu, manipulaci a skladování.



Součástí ověření byla návštěva administrativních prostor společnosti a osobní pohovor s odpovědnou osobou za RC Mgr. Pavlou Pospíšilovou a Ing. Petrem Chalupným. V průběhu ověření nebyly zjištěny rozpory se skutečnostmi uvedenými v samohodnocení.

DACHSER úspěšně udržuje zavedený program Responsible Care. Vede RC dokumentaci, má stanoveny cíle a vyhodnocuje jejich naplňování. Dle jejich vlastního hodnocení na 99 otázek bylo v 19 případech odpovězeno, že se společnosti netýkají. 84 bylo odpovězeno ano a 5 ne. Celkový výsledek samohodnocení 97,7 % pak představuje velice dobrý výsledek který je na špičce mezi společnostmi hlásícími se k Responsible Care

**Poznámky/podněty:**

- **3.4.2. odpověď NE** – každá společnost zajišťující silniční dopravu se již z pozice své náplně práce účastní státního sběru dat pro evidenci a prevenci nemocí řidičů z povolání. Tato data jsou dále automaticky sbírána přes ministerstvo zdravotnictví a práce a sociálních věcí a dále slouží právě v projektech zaměřených na výzkum a vývoj v oblasti ochrany zdraví. Proto si myslím, že v příštím hodnocení by tu měla být odpověď **ano**.
- **4.4.2. odpověď netýká se** – tento bod se společnosti DACHSER netýká pouze pokud bychom za výrobek považovali hmotnou věc. Pro přepravce je ale výrobek jeho služba, kterou nabízí a následně provádí. Protože společnost není příspěvková nebo nezisková organizace, musí mít výrobek (produkt) který jí zajistí příjem pro krytí nákladů jak pro základní existenci, tak i pro další rozvoj. Přímo v průběhu jednání ohledně skladovacích služeb jsme se dostali k potřebě rozšíření nabídky o sklad ADR který vyplývá z analýzy potřeb trhu na kterém se společnost pohybuje. Toto jednoznačně svědčí o tom že společnost má vlastní výrobky (produkty) a že jejich vývoji věnuje náležitou pozornost. Proto si myslím, že v příštím hodnocení by tu měla být odpověď **ano**.

Souhlasím s výsledky samohodnocení a doporučujeme společnosti DACHSER Czech Republic a.s. udělit osvědčení Responsible Care na 3 roky.

Ing. Josef Bielik  
Hodnotitel RC  
11.8.2022

